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Νάουσα (Δάσος των Χριστουγέννων), 
Έδεσσα,Λιτόχωρο 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 
23/12/15  

 

Συγκέντρωση το πρωί στο νέο λιµάνι ώρα….και αναχώρηση για Ηγουµενίτσα. Άφιξη , 
επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση. Στάση για καφέ στα Γρεβενά και συνεχίζοντας 
θα περάσουµε από τον όµορφο Πλαταµώνα όπου και προαιρετικά θα γευµατίσουµε. 
Κατόπιν θα καταλήξουµε στο ξενοδοχείο µας στην Λεπτοκαρυά. Τακτοποίηση στα δωµάτια. 
Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
 
 
 

24/12/15  

 Πρωινό στο ξενοδοχείο και µια υπέροχη εκδροµή ξεκινά. Πρώτος µας σταθµός η Νάουσα 
και συγκεκριµένα το Πάρκο του Αγίου Νικολάου ,µε την ασύγκριτη οµορφιά, όπου για ένα 
µήνα µεταµορφώνεται σε Δάσος των Χριστουγέννων. Παραµυθένια µανιταρόσπιτα, 
χιονισµένα σπιτάκια, χριστουγεννιάτικο τραινάκι, φάτνη, πάρκο µε ελάφια και πολλά 
άλλα φαντασµαγορικά δρώµενα.Νωρίς το απόγευµα θα βρεθούµε στην Έδεσσα µε τους 
περίφηµους καταρράκτες για το απογευµατινό µας καφεδάκι. Επιστροφή στο ξενοδοχείο 
µας, ξεκούραση και το βράδυ θα έχουµε το εορταστικό δείπνο µε ζωντανή µουσική, 
τραγούδι και χορό. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
 
25/12/15 

 

Χρόνια πολλά!! Προαιρετική παρακολούθηση το πρωί της λειτουργίας των Χριστουγέννων, 
κατόπιν πρωινό και λίγο αργότερα θα επισκεφθούµε το Λιτόχωρο στους πρόποδες του 
Ολύµπου. Εδώ θα έχουµε την ευκαιρία να περπατήσουµε µέχρι τη γραφική Μονή του 
Αγίου Διονυσίου αλλά και να γευµατίσουµε σε παραδοσιακή ταβέρνα του Λιτοχωρίου.  
Επιστροφή στο ξενοδοχείο , χρόνος ελεύθερος  και στη συνέχεια δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

26/12/15 

 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για το ταξίδι της επιστροφής. Με ενδιάµεσες απαραίτητες 
στάσεις για καφέ και φαγητό θα φτάσουµε το απόγευµα στην Ηγουµενίτσα και από εκεί στην 
Κέρκυρα, έχοντας µαζέψει τις οµορφότερες αναµνήσεις από τα φετινά Χριστούγεννα.  . 

 

  
 

Τέλος ταξιδιού. 
 
                                            Τιµή ανά άτοµο  :   240 ευρώ 
 
 
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  µέχρι 15  Δεκεµβρίου. 
ΜΕ ΤΗΝ ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ  100 ΕΥΡΩ 
ΔΙΑΦΟΡΑ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ  80 ΕΥΡΩ ΕΠΙΠΛΕΟΝ 
ΠΑΙΔΙΚΗ ΤΙΜΗ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΑΠΟ 6-12 ΕΤΩΝ  180 ΕΥΡΩ 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΕΩΣ 6 ΕΤΩΝ ΣΤΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΤΩΝ ΓΟΝΙΩΝ ΤΟΥΣ  ΕΙΝΑΙ ΧΩΡΙΣ 
ΧΡΕΩΣΗ. 
 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  
-εισιτήρια φέρρυ Ηγουµενίτσα-Κέρκυρα  µε επιστροφή 
-ταξίδι οδικό µε  κλιµατιζόµενο και άνετο λεωφορείο. 
-περιηγήσεις, ηµερήσιες εκδροµές που αναφέρονται στο πρόγραµµα 
-3 διανυκτερεύσεις σε επιλεγµένο ξενοδοχείο 4**** στην Λεπτοκαρυά Πιερίας. 
- πρωινό καθηµερινά στο ξενοδοχείο 
- δείπνο καθηµερινά στο ξενοδοχείο. ( ηµιδιατροφή) 
- Εορταστικό πρόγραµµα µε ζωντανή µουσική  - ορχήστρα και εορταστικό µενού 
στις 24 Δεκεµβρίου. 
- Παρακολούθηση της θείας λειτουργίας την ηµέρα των Χριστουγέννων. 
 - ενηµερωτικά έντυπα  
-ΦΠΑ 
-συνοδός του γραφείου µας  
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
-είσοδοι µουσείων 
-επιπλέον του προγράµµατος φαγητά, ποτά, φιλοδωρήµατα 
-ότι αναφέρεται στο πρόγραµµα ως προαιρετικό 
 
 
YΠΟΨΙΝ: Κατά τις διαδροµές οι αλλαγές θέσεων στο πούλµαν είναι υποχρεωτικές 
 

- Η σειρά του προγράµµατος είναι πιθανόν να τροποποιηθεί για διάφορους 
λόγους, χωρίς βέβαια να παραληφθεί τίποτα 

 


